

汽车界的老爷车

星宝贺岁之汽车总动员(6) 文字/董方

1 一场比赛下来,星宝结识了不少车界朋友。

2 有美丽聪颖的德系车保时捷

3 保守严谨的老爷车奔驰

4 激情四射的美系车福特

5 能认识你们真是开心,以后我会永远都记得你们的名字!

要是你有空,一定要来德国做客呀!带你参观汽车博物馆,很多精美的老爷车哟!

6 放心,我会开着我的红色闪电去环游德国的。

7 星宝,你知道的,许多车岁数一大,很多的时候就是不靠谱哇。

8 怎么了?又漏油了?肯定是密封盖出了问题。

9 这个月你被拖了十次,拖车公司说不定还能免费赠送一次呢!哈哈

10 亲,这是特别款待哟!别人我不告诉他。各位爱车族,平时也要注意各种优惠信息,噢,可以省下不少银子哟!

销量冠军,QQ精彩十一月

12月初,奇瑞QQ十一月销量达到14361辆,环比增长27.9%。经过9年不懈努力,奇瑞QQ累计销量已经成功突破100万大关。奇瑞QQ成为国内自主微车第一家挺进“100万俱乐部”的坚实代表。出众的产品实力是奇瑞QQ取得辉煌销量的根本,QQ一举囊括的“年度最受关注车型(微型车)”、“年度小排量发动机”等奖项,更加印证了顺势而立的奇瑞QQ的“热销有理”。

11月,奇瑞QQ借助“秒杀”、“团购”、“贷款”等时下流行促销手段,推出“奇瑞

瑞麒G3新车上市喜迎大奖

近日,瑞麒G3所搭载的1.6DVVT发动机荣膺“中国芯”2011年度全国十佳发动机称号,使得业界对于奇瑞汽车的关注度从焦点上升到了沸点。业内人士普遍认为,有了2011年中国十佳发动机称号的加冕,堪称“高效全能新家轿”的瑞麒G3必将成为A级车市场中一股不可忽视的新生力量,市场潜力不可限量。

据了解,E4GI6(1.6DVVT)的夺魁,是奇瑞公司自2008年来,连续第4年、历史第5次获得该项殊荣。显示出其在汽车发动机等核心技术方面强劲的研发实力。

瑞麒G3在动力总成的匹配上也颇下功夫。经过精心的调教,瑞麒G3既可

QQ大放‘价’,满1万元送1千元”等一系列大型营销活动。与此同时,奇瑞QQ继续发力文化营销,通过第八届文化节与百万车主进行文化互动,从而将其倡导的时尚理念传达至消费者内心。

复兴

以在城市行驶中低转速时爆发出强劲的动力,同时也拥有非常出色的节油性,百公里综合油耗仅为7L,并且整个动力传输没有顿挫,非常平顺。

瑞麒G3将G系“秉持严谨的造车理念,坚持对技术的苛求,打造高性能品质座驾”的品牌理念演绎得淋漓尽致。复兴

合肥伟光团购天天有

据悉,合肥伟光自12月26日起至2012年元月21日重装启动“团购天天有,好礼享不停”活动,为你彻底解决选车、购车的烦恼。本次提供团购车型:第八代索纳塔、IX35和瑞纳。

凡在活动期间,在任意一天时间内产生三位订购相同车型的顾客即可当场组团享受团购价格+赠送交强险+冬季养护,并可参加2012年元月7日的现场抽奖活动,大奖为价值2800元的便携式导航,二等奖价值1000元保养卡,三等奖及参与奖价值500元保养卡。奖品丰厚,100%中奖。只要您来伟光购车就有机会遇到与您志同道合的朋友组团共享优惠政策。

只要您在活动期间内来合肥伟光店订购第八代索纳塔、IX35和瑞纳任一款车型就有机会加入团购的行列,享受到最优惠的团购价格和丰厚的礼品,只要您进店参与订购就能直接享受超值的礼遇。

伟光

众泰汽车 ZOTYE AUTO 一路好朋友

众泰 5008

让你快乐更有型

众泰 5008 快乐启程

ABS+EBD:增加行驶安全

一体化中控仪表盘

全金属承载式车身

非一般型格 聚焦城市目光

是源自天生豪情的吸引,更是对澎湃自我的追寻。众泰008系列车型,将优秀的公路性能与超凡的越野能力合二为一,不断升级,成就聚焦城市目光的非一般“型”格,与你一道开辟壮阔无根的驰骋疆域。

“购众泰5008送3888元大礼包”

安徽大联合汽车服务有限公司

销售热线: 0551-3456008 地址: 合肥市东流路25号

销售热线: 189-5516-0323 地址: 国际汽车城G座展厅

众泰控股集团有限公司 咨询热线: 400-887-5858 欢迎登陆: www.zotye.com